

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005586127

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Elsa Peretti Holding AG, Zürich

Elsa Peretti Holding AG (Elsa Peretti Holding Ltd) (Elsa Peretti Holding SA) Dufourstrasse 90 8008 Zürich

Elsa Peretti Holding AG, in Zürich, CHE-254.845.502, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 104 vom 31.05.2022, Publ. 1005484755). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lamperti, Anna Catharina, von Warth-Weiningen, in Zollikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 41044 vom 14.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum: 31.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich